



SALARIO MINIMO. El ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Alfredo Samayoa h. (centro), acompañado del Consejo

Nacional del Salario Mínimo, informa sobre el nuevo decreto que aumenta el salario mínimo para los trabajadores del Comercio, Industria y Servicios de todo el país.

Gobierno aumenta el salario mínimo

El Consejo Nacional del Salario Mínimo, decretó ayer la nueva tabla de salario mínimo para los trabajadores, tanto de la capital como del interior del país. El mencionado incremento asciende a trece colones diarios y entrará en vigencia a partir del primero de mayo.

Así lo dio a conocer ayer tarde el Ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Alfredo Samayoa h., quien explicó a los medios de comunicación que: los trabajadores del sector comercial devengarán por jornada diurna ordinaria en

San Salvador, Mejicanos, Apopa, Ayutuxtepeque, Cuscatancingo, Delgado, Soyapango, Ilopango, San Marcos, Antiguo Cuscatlán y Nueva San Salvador, la suma de trece colones como salario mínimo; y cuando realicen labores nocturnas o en exceso de la jornada ordinaria, éstas serán remuneradas de conformidad a las disposiciones aplicables del Código de Trabajo, señaló.

Por otra parte, explicó, "los trabajadores de establecimientos comerciales ubi-

Pasa a la página 45

Observadores dan fe de las elecciones

El pueblo salvadoreño ha manifestado su voluntad cívica en las urnas el 25 de marzo, ha sido una reiteración del anhelo de paz de esa nación hermana. Así dice el informe del observador de Costa Rica Lic. Francisco J. Sáenz M.

El Lic. Sáenz, vino a nuestro país para presenciar la votación del mes pasado, en representación del

Tribunal Supremo de Elecciones de Costa Rica, y al llegar a su país, ha manifestado a su gobierno, por medio del ministro de Relaciones Exteriores Lic. Carlos José Gutiérrez, que los salvadoreños hemos reiterado al mundo nuestra esperanza de paz, justicia social y trabajo, dijo al respecto el señor Eliseo Ro-

Pasa a la página 23

\$21 mil donativo CIDA para Rosales

A 21 mil dólares, asciende el donativo otorgado ayer al Hospital Rosales, por la Agencia de Cooperación y Desarrollo Internacional del Canadá, CIDA.

El donativo fue entregado por medio de la Organización Panamericana de la Salud, OPS, y recibido por el Dr. José Max Molina, director del hospital, quien

en días anteriores había hecho las gestiones del caso ante la OPS.

El material que constituye el donativo, es de tipo quirúrgico, anestesiológico y radiológico; además, se incluyen guantes esterilizados, placas de rayos equis, cateters, hilos de cirugía, 100 rollos de

Pasa a la página 39

Mujer debe luchar por salvar patria

La mujer salvadoreña, debe luchar ahora para salvar a nuestra patria de ideologías internacionalistas y lo debe hacer para seguridad de que nuestros hijos no empujarán un arma en el futuro defendiendo tales ideologías extrañas al nacionalismo.

Así lo manifestó ayer en

conferencia de prensa la Coordinadora del Movimiento Femenino de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, Lic. Milena de Escalón, de la filial de Santa Ana.

La participación femenina en el proceso electoral es básica para encontrar el

Pasa a la página 45

Sugiérese protección de nuestros recursos

Gestiones para la actualización de las leyes protectoras de la naturaleza, hace el Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU, a raíz de la deforestación ocurrida en El Molnón; así lo informaron autoridades de dicha dependencia gubernamental.

Solicitan a las autoridades de los Ministerios de Agricultura y Ganadería, Obras Públicas y a la Dirección de Urbanismo y

Arquitectura, MAG, MOP y DUA respectivamente, que tomen las medidas pertinentes para detener la destrucción de los recursos naturales.

Al respecto dijeron que el problema que ahora los ocupa, no habría surgido si las leyes de protección de la naturaleza en nuestro país, no fueran obsoletas, ya que no pueden proteger las áreas boscosas de nues-

Pasa a la página 25



VIGILANCIA. El Cnel. Humberto P. Villalta, comandante de la Marina Nacional, expresa que habrá vigilancia especial en todas las playas y balneario del país.

De San Miguel Pascua Juvenil tendrá Oratorio

(San Miguel). La Segunda Pascua Juvenil, realizará del 14 al 16 de abril la Comunidad de Jóvenes del Oratorio San José de esta ciudad, bajo el lema "Vivir la esperanza y dar la esperanza".

Así lo da a conocer el Padre Franciscano Agustín Valentini, asesor espiritual, agregando que la cuota de inscripción será de dos colones y para las personas que asistan de diferentes partes del país, habrá lugares donde se

Pasa a la página 39

Sentido único en vía a La Libertad

La Dirección General de la Policía Nacional, a través del Departamento General de Tránsito, informa a la ciudadanía en general sobre el cambio del sentido único en la carretera de Ciudad Merliot hacia el Puerto de La Libertad y viceversa.

Esta medida será establecida a partir del Jueves Santo, Sábado de Gloria y Domingo de Resurrección, para que todas las personas que se dirigen a los lugares de recreación puedan circular con mayor fluidez.

Es de importancia que toda la ciudadanía y en especial los conductores de vehículos, tengan conocimiento que la Policía Nacional, considerando experiencias

Pasa a la página 33

Festival pro AA celebran

Rifa-Baillable, destinada a recaudar fondos a beneficio de las instituciones "Puerta de Salvación a la Alcohólica" y "Centro de Recuperación al Alcohólico", será celebrada este domingo 15 de abril en el local de la Corporación Mutualista de Ferrocarrileros.

Se informa que las instituciones antes mencionadas se encargan de ayudar a las personas que son víctimas del flagelo del alcoholismo. Se les da amor, comprensión y calor humano. Además se les proporciona alimentación, techo y vestuario sin costo alguno.

También se les atiende en el aspecto físico, mental y espiritual, a través de charlas e incentivándoles para su incorporación a los Grupos de Alcohólicos Anónimos.

Pasa a la página 39



DONATIVO. El Dr. José Max Molina, director del Hospital Rosales (izquierda), recibe el donativo que la Agencia de Cooperación y Desarrollo Internacional de Canadá CIDA, ha otorgado a dicho hospital. Fue canalizado por medio de la OPS, y es entregado por los Drs. Raúl Paredes (derecha), y Anundo Duarte (centro).

Día de las Américas celebrase esta fecha

A noventa y cuatro años de haberse plasmado el sueño de Simón Bolívar, son muchos los desafíos que quedan por enfrentar, expone el Secretario General Interino de la OEA, Embajador Val T. McCormie, con motivo del Día de las Américas.

Hace referencia a cómo la Unión Panamericana pasó a convertirse en 1948 en la Organización de los Estados Americanos, que con la admisión de nuevas

naciones del Caribe, abarca ahora a casi todos los miembros de la familia americana.

Los fines de la entidad, dice el Secretario General Interino, fueron proclamados en su Carta Constitutiva, sobresaliendo entre ellos los de afianzar la paz y la seguridad del continente, por medio de la acción cooperativa, su desarrollo económico, social y cultural.

Pasa a la página 48

| INDICE | |
|----------------------|-------|
| Nacionales | 4 y 5 |
| Internacionales .. | 6 y 7 |
| Sociales | 8-36 |
| Cartas a María | 29 |
| Horóscopo | 42 |
| Hermano Pablo | 46 |
| Deporte | 50-55 |
| Cómicos | 56-58 |
| La Cámara | 57 |
| Platillos | 57 |
| Clasificados | 59-68 |
| Cines | 70-77 |
| Indicador | 70 |



ESTADO DE SITIO. La prórroga de la suspensión de garantías constitucionales (Estado de Sitio), por persistir en el país las causas por las cuales fue implantado, fue uno de los temas abordados durante el re-

ciente Consejo de Ministros. Se realizó en Casa Presidencial y fue presidido por el Dr. Alvaro Magaña y los vicepresidentes Raúl Molina Martínez y Dr. Pablo Mauricio Alvergue.